

Sporazum naj ne bo sam sebi namen!

V četrtek 10. aprila se je v prostorih občinske stavbe sestala komisija za družbeno prehrano šišenske občine, ki je na svoji redni seji obravnavala tudi nekatere sporne predloge samoupravnega sporazuma o skupnih izhodiščih in nekaterih osnovah za razporejanje čistega dohodka in za delitev sredstev za OD in skupno porabo.

Predlagatelj tega sporazuma je republiški odbor sindikata delavcev v vzgoji, izobraževanju in znanosti Slovenije, ta tako pomemben dokument pa bi morale v najkrajšem času podpisati vse osnovne šole v občini, ki imajo oziroma bi morale imeti urejeno družbeno prehrano.

Komisija, ki kot edina deluje na območju naše občine, se je odločno zavzela za dopolnitev tega sporazuma z naslednjo obrazložitvijo: »10. junija 1985 smo na aktivu vodij ljubljanskih aktivov učiteljev go-

spodinjstva posredovali s seje pisni zahtevki po dopolnitvi osnutka tega sporazuma in priložili opis tipičnih del vodje prehrane in pripombe k osnutku. V dopisu je zajeto tudi opozorilo na člene zakona o osnovni šoli, ki opredeljujejo šolsko prehrano, imenujejo vodjo prehrane, predpisujejo zanj izobrazbo, obvezujejo razpis in predpisujejo sankcije za neupoštevanje zakona o OS (členi 41, 93, 98, 100 in 150). Na te pripombe ni bilo ne odgovora ne odziva, kar dokazuje samoupravni sporazum, ki ga imamo pred seboj.

Šolska prehrana predstavlja podružbljanje skrbi za nego otroka, pomembna je za njegov skladen telesni in duševni razvoj, za njegovo psihofizično počutje, delovno zmogljivost (podatki in navodila zdravstvene službe), prehransko in delovno vzgojo. Organizirana prehrana dejansko odpravlja socialne razlike med učenci in hkrati razbremeni starše.

Da je prehrana v osnovnih šolah potrebna, kljub vedno težjim ekonomskim razmeram in padanju družinskega standarda, o tem ni dvoma. Prav gotovo so pomembni tudi prizadevnost in delavnost ter strokovno znanje vodij prehrane — to so učitelji gospodinjstva in živilski tehnologi. Ti načrtujejo jedilnike po navodilih in priporočilih Zavoda za zdravstveno varstvo SR Slovenije in je njihovo delo podvrženo nenehni kontroli.

Ironija je, da samoupravni sporazum podira in popolnoma ignorira vsa ta prizadevanja za strokovno urejeno prehrano in jo ponovno prepušča delavcem, ki za to niso usposobljeni. Namesto da bi skrb za otroka prerasla na osnovne šole, gremo krepko nazaj, kar je neodgovorno do otrok.

Želimo, da odgovorni temeljito premislijo o sporazumu in da upoštevajo pripombe na aneks, ki mora to odgovornost pripravljalec samoupravnega sporazuma in gluha ušesa za pripombe popraviti. Je med drugim dejala v svoji obrazložitvi predsednica komisije za družbeno prehrano občine Ljubljana Šiška Marjeta Pavlica.

Pripomb na račun (ne) urejene šolske prehrane je bilo še več, vendar o tem kdaj drugič, za zaključek pa naj bo vsaj upanje, da bodo zapisane pripombe le naletele na prava ušesa, razen če je komu pač vseeno, ali imamo v osnovnih šolah urejeno prehrano za otroke ali ne!

Jože Čurin

4500 pohodnikov na Poreznu



Letošnjega spominskega pohoda na 1632 metrov visoki Porezen, tokrat že enajstega, se je udeležilo nekaj nad 4500 pohodnikov iz vse Slovenije, pa tudi iz zamejstva. Ob tej priložnosti velja omeniti tudi gojence Šole za kadete-milčnike iz Tacna, ki so redni gostje Porezna. Tudi letos so skupaj s planinci, nekdanjimi borci NOV, mladino, vojaki in drugimi ljubitelji gora počastili spomin na preboj, boj in žrtve na tej gori in v vaseh pod njo pred 41 leti. Po slovesnosti, ki je vsakokrat ob spomeniku in skupni grobnici na vrhu Porezna, so milčniki-kadeti izstrelili častno salvo in si obljubili: prihodnje leto spet na svidenje.

Jože Čurin

Na podlagi pravilnika o podeljevanju priznanja Kluba samoupravljalcev pri Občinskem svetu ZSS Ljubljana-Šiška razpisuje predsedstvo Občinskega sveta ZSS Ljubljana-Šiška pogoje in rok za vlaganje predlogov za podelitev

Priznanja Kluba samoupravljalcev pri Občinskem svetu ZSS Ljubljana Šiška

1. Priznanja kluba samoupravljalcev pri občinskem svetu ZSS Ljubljana Šiška se podeljuje za posebne uspehe na področju uresničevanja socialističnega samoupravljanja v praksi.

2. Priznanja se podeljujejo na letni skupščini kluba samoupravljalcev pri občinskem svetu ZSS Ljubljana Šiška 27. junija, ob dnevu samoupravljalcev Jugoslavije.

3. Priznanja se podeljujejo družbenopolitičnim delavcem in samoupravljalcem za posebne uspehe, dosežene v daljšem časovnem obdobju na področju razvoja socialističnega samoupravnega sistema, skladno z določili zakona o združenem delu.

4. V letu 1986 bo podeljenih 5 paket in 10 pohval.

5. Predlog za podelitev priznanja podajo osnovne organizacije ZSS, druge družbenopolitične organizacije in samoupravni organi v OZD in družbenopolitične skupnosti, IO kluba samoupravljalcev in drugi.

6. Kriteriji za podelitev priznanja, ki se upoštevajo pri utemeljitvi predloga, so predvsem naslednji:

— poseben prispevek za razvoj samoupravnih in medsebojnih odnosov v OZD

— poseben prispevek pri razvoju socialističnega samoupravnega delegatskega sistema

— poseben prispevek na področju družbenega planiranja pri dosežkih delovanja samoupravne delavske kontrole, varstva pri delu, inovacij in podobno.

7. Predlog za podelitev priznanja pisno posredujete klubu samoupravljalcev pri občinskem svetu ZSS Ljubljana Šiška najkasneje do 15. maja na naslov: Klub samoupravljalcev pri občinskem svetu ZSS Ljubljana Šiška, Trg prekomorskih brigad 1.

8. Imena dobitnikov bodo objavljena v glasilu SZDL Ljubljana Šiška »Javna tribuna«.

Predsednik OS ZSS Andrej Cimerman I.r.

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST LJUBLJANA-ŠIŠKA Ljubljana, Gospodinjstva 4

Na podlagi pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj ORS Ljubljana-Šiška za spodbujanje množične inovacijske in raziskovalne dejavnosti in za dosežke na področju organiziranja raziskovalnega dela Občinska raziskovalna skupnost Ljubljana-Šiška

razpisuje nagrade in družbena priznanja

— veliko plaketo ORS (z denarno nagrado)
— tri diplome (z denarnimi nagradami)
— knjižne nagrade z diplomami
za naslednje dosežke na področju raziskovalne dejavnosti:

1. Za pomembnejši raziskovalni dosežek v preteklem letu v občini posameznemu avtorju ali skupini strokovnjakov.

2. Za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju delovne organizacije in občine.

3. Za organizacijske prispevke k razvoju raziskovalne in inovacijske dejavnosti.

4. Za uspešno delo v društvi s področja tehnične kulture.

5. Za pisne prispevke na temo raziskovalne in inovacijske dejavnosti in za raziskovalne naloge mladine.

Število in višino nagrad bo določila skupščina Občinske raziskovalne skupnosti na predlog Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti.

Za nagrado se lahko prijavijo posamezniki ali skupine, če menijo, da izpolnjujejo pogoje razpisa od 1. do 5. točke. Rok za prijavo je 30 dni od datuma objave razpisa.

Kandidate, ki za leto 1985 niso še prejeli nagrade, ki jo razpisuje ORS Ljubljana-Šiška, lahko predlagajo:

— družbenopolitične organizacije in skupnosti

— društva

— delavski sveti in samoupravni organi v organizacijah združenega dela

— posamezniki.

Vsakemu predlogu mora biti priložena dokumentacija z dokazili in podrobna utemeljitev predlogov.

Predsednica Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti

MĀRINKA GROBLER, I.r.

PRESEDNIK ORS LJUBLJANA-ŠIŠKA dr. FRANCI STARE, I.r.